

车界“绯闻”不断

海外汽车忙着“嫁入”中国

在娱乐圈里,关于明星和影视作品的“绯闻”和“炒作”层出不穷,这些事件通常爆料十足、猜测性强,其关注度也极高。然而在缺乏“娱乐细胞”的汽车行业也时不时爆出一一些“绯闻”事件,比如当年的腾中收购悍马、比亚迪牵手迈巴赫等事件。眼下,捷豹路虎、斯巴鲁等进口品牌又爆出与国内某几个车企的“绯闻”,甚至保时捷国产的消息也被炒得沸沸扬扬。那么我们从这些亦真亦假的“绯闻”事件中,又能看出些什么呢?

捷豹路虎、斯巴鲁国内“相亲”忙

从2010年5月份与江铃传出“绯闻”开始,捷豹路虎陆续传出江铃汽车、吉利控股、长丰汽车、奇瑞汽车等多家公司均有过接触。日前,长城汽车高管向媒体证实,捷豹路虎正与其就合资合作进行接触,其高管也参观了长城汽车工厂,“绯闻”事件再次升级。

没能搭上与中国汽车企业第一轮合资快车、错过市场“红利”的捷豹路虎,落户中国的心情比较迫切。从去年起,便积极与中国当地国有汽车企业和地方政府进行合资谈判,寻找进入中国市场的最佳途径。

与此同时,自去年宣布要在中国实现国产化后,斯巴鲁汽车筛选中方合资伙伴一事也吸引了业内外广泛关注。见过数个“绯闻”对象之后,近日有消息透露,斯巴鲁汽车与奇瑞汽车的合资谈判已进入深入阶段。

据最新消息,日本富士重工将联合中国汽车制造商奇瑞在大连投资建厂生产斯巴鲁汽车,预计双方共同投资金额约2.4亿。同时,斯巴鲁中国权威人士也向有关媒体透露:“斯巴鲁与奇瑞之间的谈判进展得很顺利,签约已是十有八九的事。”

“绯闻”并非无中生有

2010年中国汽车产销量突破1800万辆,成为全球第一大汽车市场。看到高速增长的市场前景,许多外资汽车企业均有意愿在中国成立合资公司,其中包括雷克萨斯、路虎捷豹、沃尔沃、戴姆勒-奔驰、斯巴鲁等豪华品牌,也包含三菱、铃木、马自达、PSA等这些家用车品牌。这些企业有些是希望能在国内首次获得突破,有些是希望能在国内“梅开二度”,在与国内车企的接触中,“绯闻”缠身在所难免。

海外品牌与国内车企进行合作之前,通常会遮遮掩掩,但我们从以前的销售数据中能够看到一些端倪。资料显示,2010年,中国已成为捷豹路虎、斯巴鲁等进口品牌的第三大市场,2010年路虎中国销量翻番,达到2.35万辆;斯巴鲁销量达到5.7万辆,从这些品牌的销售数据中能够看

出,没能搭上与中国汽车企业第一轮合资快车、错过市场“红利”的这一批海外汽车品牌,落户中国的心情比较迫切,因而“绯闻”并非无中生有。

2011年是“十二五计划”的头一年,也是车企布局中国市场的关键一年。随着更多海外汽车巨头的大举进入,中国汽车市场的火拼将更为激烈。但当今的中国市场已经不同于20年前,也不同于10年前,随着各大自主品牌汽车企业的崛起,跨国汽车巨头们必须真正关注中国需求,方有可能在中国占据一席之地。(明习)



22家城市消费维权单位呼吁抵制加价售车

22家城市消费维权单位14日联合发布维权观点,认为加价售车或变相加价售车侵犯了正常排队消费者的合法权益,收取加价款涉嫌收取商业贿赂、偷税漏税,强制搭售汽车装饰则涉嫌不正当竞争,呼吁消费者抵制加价售车、监管单位加强执法。

笔者14日从广州市消委会获悉,广州、北京、上海等21城市的消协(消委会、消保委)及中国消费者报社,共22家城市消协维权联盟成员单位联合发布维权观点,一致认为加价售车或变相加价售车是供求决定价格论掩盖下的一种违法行为。

广州市消委会表示,加价款导致正常排队人等候时间延长,使用权受到一定程度的损害,所以加价款应作为对正常排队不能及时提车消费者的“补偿费”,其权益属于正常排队的消费者。经销商将这笔费用塞进腰包,变相侵害了消费者的财产权。

广州市消委会称,既不开发票也不上税的加价款,造成了国家税收的流失。因为国家征收车辆购置税的核定依据是厂家指导价,即使开具装饰费或维修服务发票,由于税种不一样,仍有偷逃税款之嫌。经销商利用职务便利提前将车拿给“加队者”,索取他人财物或者非法收受他人财物,为他人谋取利益的行为,涉嫌收受商业贿赂。强迫消费者以畸高价格购买装饰,推出高配版、搭售保险、强制贴膜等变相加价的做法,既损害了消费者利益,也违反了反不正当竞争法关于“不得违背购买者的意愿搭售商品或者附加其他不合理的条件”的规定。

22家消费维权单位认为,加价售车违反了国务院颁布的《价格违法行为行政处罚规定》关于“在标价之外加价出售商品或者收取未标明的费用的”的规定,理应予令改正,没收违法所得,可以并处5000元以下的罚款,呼吁消费者提高维权意识,坚决主张自己的合法权益;有关执法部门应加强监管,严厉处罚违法违规行为,遏制加价售车现象的蔓延。(据新华网)



雪佛兰 CHEVROLET
— 未来 为 我 而 来 —

乐风春天礼

限时抢购,乐风全系现金优惠12000元。
更可享7.5折购置税优惠。



详情请洽当地雪佛兰经销商或网上订购,抓住这春天最好的时光。

乐风1.6AT 9.18万元
乐风1.8AT 9.99万元
乐风1.8AT 10.20万元
乐风1.6AT 10.18万元



昌河铃木 SUZUKI



利亚纳 LIANA
利亚纳“爱我家”

爱我家

利亚纳a+心动上市!

惠民价59800元起



一级经销商 洛阳亿国汽车销售有限公司
地址: 龙门大道林安汽车城北50米路对面 电话: 65510276

二级经销商
偃师宇鑫 69616988 嵩县昌元 65200118 汝阳龙港 68631888
洛宁利君 13938818627 伊川金天地 13937926628

江西昌河铃木汽车有限责任公司
24小时客服热线: 400-887-9988 400-887-9988
网址: www.changhe-suzuki.com / www.chhd.cn
